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Finanční úřad pro Moravskoslezský kraj upozorňuje daňovou veřejnost, že územní 
pracoviště ve Frýdlantě nad Ostravicí, ve Fulneku, v Orlové, v Českém Těšíně a 
v Bohumíně budou od 1. července 2023 zrušena. Občanům obcí nabídne finanční úřad 
rozšířené služby včetně výjezdů do obcí v období tzv. daňových kampaní. 

 
Ministerstvo financí a Generální finanční ředitelství na základě důkladné analýzy využívání 
územních pracovišť finančních úřadů a rozsahu jimi zajišťovaných činností zruší k 1. červenci 
tohoto roku 77 územních pracovišť, mezi nimi i územní pracoviště Finančního úřadu pro 
Moravskoslezský kraj ve Frýdlantě nad Ostravicí, ve Fulneku, v Orlové, v Českém Těšíně 
a v Bohumíně. Tímto krokem vláda plní jeden z bodů svého programového prohlášení – 
postupně zefektivnit státní správu. 
 
Všechna shora uvedená územní pracoviště dosud fungují v tzv. optimalizovaném režimu, kdy 
jsou služby pro občany poskytovány jen v úřední dny (v pondělí a ve středu) od 8:00 do 17:00 
hodin, a jsou zajišťovány zaměstnanci jiných územních pracovišť Finančního úřadu pro 
Moravskoslezský kraj. Občany jsou využívány zejména služby související s osobním 
podáváním dokumentů adresovaných finanční správě, vyplňováním tiskopisů a poskytováním 
konzultací a informací souvisejících se správou daní, a to téměř výhradně v období ledna a 
března. Po zbytek roku veřejnost tyto pracoviště využívala minimálně.  
 
Občané nemusí mít obavy, že by zrušením výše uvedených územního pracovišť přišli o dosud 

poskytované a nejvíce žádané služby finančního úřadu. V období podávání daňových přiznání 

k dani z nemovitých věcí (v lednu) nebo k dani z příjmů fyzických osob (v březnu) budou ve 

spolupráci se starosty do všech výše uvedených obcí (tj. do Frýdlantu nad Ostravicí, Fulneku, 

Orlové, Českého Těšína i Bohumína) zajištěny výjezdy pracovníků finančního úřadu, kteří zde 

občanům pomohou s vyplněním daňového přiznání a daňové přiznání od nich převezmou.  

 

V době těchto tzv. daňových kampaní finanční úřad rozšíří také možnost konzultací s 

odbornými pracovníky správce daně prostřednictvím kontaktních telefonních linek.  

 

Informace o telefonních číslech kontaktních linek bude občanům včas k dispozici na všech 

pracovištích finančního úřadu, na elektronických úředních deskách finančního úřadu. O všech 

aktuálně poskytovaných službách budou občané informováni také pomocí tiskových zpráv 

finančního úřadu. Na městských úřadech v obcích, ve kterých sídlila rušená územní 

pracoviště, budou dostupné také tištěné formuláře daňových přiznání, příloh a „poučení k 

vyplnění přiznání“ pro občany, kteří dávají přednost podání daňového přiznání v listinné 

(papírové) podobě a nemají povinnost podat přiznání elektronicky.  

 

 
V Ostravě dne 13. června 2023  
 Ing. Petra Homolová 
 tisková mluvčí 


